PEHLIEHUE 3AJ1AY

IIpsimast u oOpaTHas
IPONOPIAOHATBHOCTD



HEJ1b:

» Hayuurth y3HaBaTh, KAKOWU THII
IIPOIMOPIIMOHATIBHOCTH COJICPKUT JaHHAs
3aj1a4a

» Vcrionb3oBark METOM pEIMICHU 3a/1a4 C
ITIOMOILIO TIPOIOPIIUH.



XOJI YPOKA

1. ITpoBepKa moOMaIIHErO 3aaHUSI;

2. IloBTOpEHNUS ITPpABUI ;
3. YCTHBIM TPECHUHT;

4 PeneriHnast pa0doTa;

5. Pemenue 3amnad;

6. JlomamiHee 3aJ1aHuE;
7. Tor ypoka.



1. IlpoBepka nomMauiHen padoThbI

1. 13 21 Kr XJIONIKOBOIO CEMEHU TTOJTYUYUIIN / KT
macJiia. CKOJIbKO MacJia IOJIyYnuTCs u3 42 Kr CEMEHU?

PelieHue: ecim ceMeHM B3s1d 00JIblle, TO ¥ Macia
ojIydar OOJIbIIE, 3a/1a4a Ha OPSIMYIO
IPOHOPLUHUOHAIBHOCTh, COCTABUM MPOIIOPIIUIO:

42 : 21 =x:77 , rae 3a X-B3sJIM HEU3BECTHOC
KOJIMYECTBO Macia.

x=(42:21)*7 x =14

OtBet: nonyunrcsa 14 kr macia.



» 2. YeJoBEK NMPOXOAUT MYTh OT KEIE3HOIOPOKHOU
CTaHIIMU 10 nocénka 3a 30 MUHYT. 3a KaKOo€ BpEMS OH
NOEAET Ha BEJIOCHUIIEAE OT CTAHIIUM JI0 TTOCENKA, €CIIH
IIPU €371€ €TI0 CKOPOCTh YBEJIMYUTCA B 3 pasa?’

» Pemenue: 3Ta 3aa4a Ha OOPATHYIO
IIPOIIOPLIMOHATIBLHOCTH, KOIIa TP YBEIIMYCHU N
OJIHOM BEJIMYMHBI B HECKOJBKO pa3, Apyras BEIUYMHA
YMEHBIIIAETCS BO CTOJBKO K€ Pas.

= OtBer: 3a 10 MUHYT.



Ilpsasmas u oOparHas

MPOIOPIHUOHAJIBHOCTD

» Kakue BeJHMYMHBI » Kakue BeJJMYMHBI HA3BIBAKOTCS
HA3bIBAKOTCH NPSAMO o0paTHo
NPONOPUHUOHAIBHBIMU? MPONOPUMOHAIBHBIMHU ?

« Beauuunnt nazviearomcsn « Beauuunst nazviearomcsn
NPAMO RPONOPUUOHATIbHBIMU, O00PAMHO NPONOPUUOHAIbHBIMU,
eciiu ¢ ygenuueHuem eciu ¢ ygenuueHuem
(ymenvuienuem) oOHoIU 6 (ymenvuienuem) 0OHoU 6
HEeCKOMbKO pas, opy2a HECKOMbKO pas, opy2as

yeeauuusaemcsa(ymenbvuiaemcsa) ymenouiaemcs (yeeauuueaemcsi)
80 CH10J1bKO Jice Pas. 80 CHOIbKO Jice Pas.



YCTHBIU TPEHUHT

IIpounranTe NpuMepbl 3aBUCUMOCTEH MEKIY
JABYMSI BeJIMYUHAMHU M YKAKUTE Te, KOTOPbIE
SIBJISIIOTCH MPSIMO UJIA O0OPATHO
PONMOPIHMOHAIbHBIMHU.

a) 3aBUCUMOCTh MEX/Ty CTOPOHOM KBaJpaTa 1 €Tro
IIEPUMETPOM;

0) 3aBUCHUMOCTbh MEXKIY BO3PACTOM YEJIOBEKA U
pa3MepoM €ro IajbTo;

B) 3aBUCHMOCTbD MEXIy CKOPOCTHIO MENIEX0Aa U
BPEMECHEM €ro ABHKEHMS OT KiIy0da 0 10Ma;

I‘) 3dBUCHUMOCTDb MCKAY KOJIMYCCTBOM YHAIITUXCA B
KJIACCC U KOJIMYCCTBOM OTIIMYHHUKOB B KJIACCC.



Pejennass padora

1 BapuaHT:
1. JIBe BEMUUHMHBI IPSIMO

MPONOPUHOHAIBHBI. OJIHA U3 HUX:

a) yBeJIM4Iujach B 7 pas;

0) ymMeHbIIMIach B 2 Y4 pasa.
Kak n3menminace apyras?

2. JIBe BeIM4YMHBI OOPATHO

MPONOPHUOHANTBHBL. OIHA U3 HUX:

a) yBEJIMYUJIACh B S-pas;
0) ymeHbIInIach B 3 1/3 pas.
Kak n3mennnacey apyras?

2 BApUWAHT:

1. JIBe BeITMYMHBI OOpaTHO
nponopuuoHaibHbl. OHA U3 HUX :

a) YMEHBIIINIACh B 7 pa3;
0) yBenmuumiach B 2 74 pas.
Kak n3menminace apyras?

2. JIBe BEJIMYMHBI IPSIMO
MPONOPIUOHAIBHBL. OIHA U3 HUX:

a) yMEHBIIWIACh B 9 pas;
0) yBenuuuiaach B 3 1/8 pas.
Kak n3mennnace apyras?



OTBETbI

1 BapuaHnT:

1. a) yBenuuutcs B 7 pas;
0) yMEHBIIIUTCA B 2 %4 pas.
2. a) YMEHBIIUTCS B 5 pa3;
0) yBeIH4UTCS B 3 1/3 pasa.

2 BapUAHT:

1.a) yBenuuntcs B 7 pas;
0) yMEHBIIUTCS B 2 Y4 pas.
2. a) yMEHBIIUTCS B 9 pa3;
0) yBeIHYUTCS B 3 1/8 pasa.



PEHIEHUE 3AJ1AY

» 1. Ha uzroroBiaenue 15 peranei tpedyercs 19
2 Kr metajuia. CKOJIbKO MeTala NoMAET Ha

N3TOTOBJIEHUE 24 TaKUX JeTalIen?

= Penienue: 15 neraneut -------- 19 V5 kr
= 24 nerany ----------- ?  Kr
15:24=19 % : x

OtBet: 31,2 KI.



2. 15 KOJIXO3HHUKOB MOT'YT IIPOIIOJOTH I10JIE 3a 4
aHs1. CKOIBKO HYKHO Y€JI0BEK, YTOObI
CIIPABUTHCS C TOM K€ pabOTOM 3a 3 JHs?

3anuwume Kpamko yClo8ue, yKaxcume cmpeikamu
8UO 3ABUCUMOCMU U peulume 3a0a4y CoOCmasieHuem
NPONOPUUL.

Pewenue: 15 KOITXO3HUKOB------==--- 4 nHS
? KOoJIX03HUKOB----------- 3 mHSA
15:x=3:4
x=(15*4):3 OtBeT: 20 KOJIXO3HUKOB



3. B caxapnoii cBekiie coaepxkurcs 19%
caxapa. CKOJIBKO HaJl0 B35Th CBEKJIbI, YTOOBI
noJiyunuth 36,1 T caxapa?

Pemienue: 19% caxapa-------- 36,1 T caxap
100% cBEeKJIBI ------ X T CBEKJIBI
19% = 0,19

36,1 :0,19=3610:19 = 190(T) cBEKIbI
OtBet: 190 1.



JlomalHee 3a7aHue

» 1. Ha n3roroBienue 6 neranen tpedyercs 2 2/5 T
cepeopa. Ckoabko cepeOpa norpedyercs Ha
U3rorosjicHUE 13 Takux neraneu?

= 2. B xaprodene conepxurcs 17% kpaxmaia.
CKOJBKO HAAO0 B3STh KapTOQest, YTOOBI MOJTYyYUTh 35
KT Kpaxmaja?

= 3. bpruraga KaMEHIIMKOB U3 12 4EJIOBEK MOXKET
IIOCTPOUTH KOTTEIXK 3a 35 nHeur. M3 CKOIbKUX
YEeJIOBEK JOJKHA COCTOAT Opurazna, 4ToObl
CIPABUTHCS ¢ pabOTOM 3a 28 nHEN?



UTOI YPOKA

« B HAYAJIE YPOKA MbI IIOCTABHUJIU [JEJIb HAYIUTCA
I1PU PEIIIEHHUMU 34149 OITIPELEJIATH, K KAKOMY
BUIY OHA OTHOCHUTCA, YTOBhAI YCTAHOBUTD
JTAJIBHEUILINH XO/I PELIEHHA. J[JIA OTOLO
HEOBXOLHUMO 3AIIHUCATH KPATKO YCJIOBHE 347JAYH,
VKA3ATH CTPEJIKAMU BU 3ABUCHMOCTHU U
PEIIATB 34949Y COCTABJIEHHUEM ITPOITIOPLIHMU.

» [IpaBUIILHBIN BBIOOP - 3a710T HPABUIBHO
COCTaBJICHHOM MPOITOPIIUH.



